

# Соревнования по бадминтону



Вновь работников школ и детских садов объединила Городская профсоюзная спартакиада.

Масштабный спортивный праздник длится в течение всего учебного года. Участники соревнуются в разных видах спорта: катаются на лыжах и коньках, играют в дартс, шахматы, бадминтон и настольный теннис, состязаются в спортивном ориентировании и в «Весёлых стартах».



В субботу, 20.04 в спортивном зале гимназии № 21 прошел турнир по бадминтону среди работников образования города Тюмени в рамках профсоюзной Спартакиады.

Бадминтон – один из тех видов спорта, в который с удовольствием играют не только профессионалы, но и любители.

В любительский бадминтон играют летом на природе, во дворе дома, на открытых и закрытых спортивных площадках. Игра доступна для любого возраста и не требует какой-либо физической формы. Для игры потребуется две ракетки, пару воланчиков и ровная площадка или местность, и конечно, безветренная погода.

Наши соревнования прошли в дружеской атмосфере и на высоком уровне. Все участники продемонстрировали отличную физическую подготовленность.

Атмосфера турнира была очень позитивной.

Наша команда не вышла в финал, но получила огромный заряд бодрости и хорошего настроения!

На следующий год, мы будем еще активнее готовиться к соревнованиям, а пока поздравляем всех участников соревнований!

Спартакиада позволяет нам лишний раз собраться вместе, дает возможность не на словах, а на деле ощутить себя полноправным

участником единой команды. В спорте, как и в жизни, важно вовремя собрать воедино все силы, волю, и решимость, чтобы преодолеть любые препятствия и выиграть...

Спортивные соревнования закаливают характер, воспитывают командный дух и готовность биться за результат.



Благодаря спартакиаде мы можем вместе не только пережить незабываемые эмоции и ощущения, которые сохранятся в памяти навсегда, но и активно отдохнуть, набраться сил, здоровья, укрепить спортивные традиции.



**Информацию подготовила  
воспитатель МАДОУ 162, к. 3  
Козлова С. А.**